
§ 5 .

問題 と

作用 ( 5- a) が

でき糶靏嚴櫽で熟した!𣜌で碗砉
い) ( 5-a) の砲 =ft 幽 し、

いい だ 𤭯 (剉の
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(2) 一般座標変換の 中 で被積分関数の ルートの一一
二 琮

がい楽楽 一 %が帯翦ば遇器
= がいい ばば

のよう に不変である。 よって ( 5- a) も不彩



問題 2
.

した崱麤の鬱鬱良契筋た毖麗なな琵懟ー
い省略
に)測地線方程式の 0 成分は

飛 +1T た。 <⇒ 幽 - sina.se (出た 。

G 成分 は

幽 +2階。 飛舷。 ⇐っ ! +2 託 秘粠 。

赤道 上で Chris t.twが消える こと から も 想像できる よう に
.

0 - E .
9 = a.lt b ( a , b は 対2)

が 測地線方程式 を満たし
。 これは大円 に 他 なら ない

。

また 任意の 大円 に対して

大円 が 赤道 にき となるよう な極座標が とれることから 。

全ての 大円 が 測地線方程式 を 満たす ことがわかる ・

測地線方程式 が 一般 座標変換のもとで不変 な ので( ある 座標系で 測地線方程式を満たす ことが祀れば良い)



問題

を鬭龕がきたが褜う籊きた般座標変換のもとで碗茂
問題 1や 授業 ) - ト と 同様なので 省略

問題 4 以上の議論 における 近似計算 の詳細を配・
講義で解説 したので 省略

幽!:鬻義豔麗想籬韜がい振る舞うことを確認な。
省略


